

是俺社区邻居就可免费搭车

诸城一社区推出“一家亲,同路顺”活动,1500辆私家车成为爱心车

本报潍坊9月18日讯(记者于潇潇)“走在路上,看见放有‘一家亲,同路顺’牌子的过往车辆,只要你亮出身份证,就能免费搭乘。”17日,诸城市密州街道十里堡社区的工作人员告诉记者,自去年12月以来,已有1500余辆私家车加入此行列。

17日,在密州街道十里堡社区门前过往的私家车中,不时驶过带有“一家亲,同路顺”牌子的车辆。据介绍,“一家亲,同路顺”

活动是在十里堡社区和东山社区之间开展的。十里堡社区共有1800多户居民,社区居民比较富裕,几乎每户都有私家车。居民中搞养殖业的比较多,许多养殖户的养殖场在东山社区,而两社区之间的距离较远,没有直达的公交车,居民来往很不方便。

为了方便居民,也为了拉近邻里之间的距离,诸城市密州街道十里堡社区党委牵头发起了“一家亲,同路顺”活动。只要是同

一个社区的居民,拿着身份证在路边招一招手,参与活动的私家车就会停下来,免费捎你一程。

参与活动的私家车主邱先生告诉记者,从前在路上极少搭载人,心里总存有戒备。而参与活动以来,每当有人在路边招手,自己就会停车下来看一看,只要对方拿的是本社区的身份证,就会捎带一程。一来二去,很多陌生人已经变成了好邻居。

居民王海云在东山社区有一

家养殖场,平时去东山社区,经常要坐上一个多小时的公交车。活动开始以后,王海云免费搭乘过不少本社区的车,原本坐公交车一个多小时的路二十分钟就到了。

社区工作人员李娟介绍,社区对参与活动的私家车进行统一编号,并配备印有“一家亲,同路顺”几个大字的标识牌,对车辆严格管理。这项活动从去年12月起开展,目前已经有1500多辆私家车加入。

我省消防官兵 演练赛技能

本报济南9月18日讯(记者 尉伟)18日,山东省公安消防部队基层指挥员比武竞赛在济南落下帷幕,来自全省的17个支队代表队598名官兵参加了比武竞赛。

针对地震中的人员被困以及时常发生的驴友遇险等情况,此次比武竞赛特意设置了巷道和高空救援项目,模拟事发状况、现场环境,以提升消防官兵的多种救援能力。

“巷道救援项目,模拟的就是地震中人员被困的情况。”现场参与救援的消防官兵介绍,要想解救被石板困压的“人员”,他们必须先通过铁皮构建的“巷道”,黑暗中还需要通过铁丝网、方砖以及水泥墙三层阻挡才行;同时压住被困“人员”的石板四角还专门放置了四瓶矿泉水,以考验消防官兵抬升石板时的平稳性。

据了解,这也是近年来山东消防总队组织的规模最大、项目最多、实战性最强的一次基层指挥员比武。

13岁女孩考试没考好喝下农药

自称担心父亲责怪,现正在医院抢救

本报烟台9月18日讯(记者宋佳 通讯员 王婧) 仅因一次普通摸底考试失利,蓬莱大辛店中学八年级一女孩,就喝下了农药百草枯,现在毓璜顶医院抢救。记者采访时,女孩才说出喝药是因为成绩不好,担心被父亲责怪。

“头疼死了,妈妈,我头疼死了……”18日上午9点多,在毓璜顶医院急诊病房,13岁女孩展展躺在床上痛苦得翻滚。展展9月份刚升入八年级,平时成绩在班级前十名左右。16日下午4点多,展展趁父母上班将家门反锁,喝下百草枯,因呕吐不止打电话向父亲求救。正在工厂上班的父亲赶忙回家,将女儿送到医院,在当地医院紧急抢救后,17日转至毓璜顶

医院。记者与展展交谈后得知,她是因为“数学、语文考得不好,老师要家长在试卷上签字,担心父亲责怪就喝下农药”。展展知道百草枯的毒性很大,以为自己中毒越严重,父亲越不忍心责怪她。听完此话,女孩父亲蹲在病房外号啕大哭。他说,“我脾气虽急,但从没动过展展一指。自己不因学习的事批评女儿,即使成绩偶尔下滑,也只是说两句就算了。”

急诊病房副主任医师于卫说,毒素已蔓延到展展的肝、肾,能否保命尚需观察。

展展的爷爷在病房里陪护展展。 本报记者 宋佳 摄



双核双升级 TCL引爆智能云电视产业技术革命

9月16日,“双核双升级 赢领云未来——TCL双核双升级发布会”在天津举行。全球著名彩电企业TCL再推“云云战略”重磅新品,宣布旗下3D智能云电视金线双核全球领先的Android 4.0+系统,率先实现金线产品软硬件双升级,带领全球彩电业进入双核时代。

会上,TCL首次发布了其双核旗舰新品——全球首款双核4D-屏双屏智能云电视,云屏V6500系列和金线双核双核双核双核双核双核双核E4500系列。而通过这场发布会公布的数据显示,截至16日上午,TCL2012年度平板电视出货量已正式突破1000万台,并且,最近7周连续位居市场零售量占比第一。

中国电子视像行业协会副会长兼秘书长白为民指出,此举必将引发一场智能云电视产业的双核技术革命和跨越。TCL也将借此契机加大与中国彩电第一阵营的技术差距。TCL已在向全球领先的智能云电视和Android 4.0+系统看齐,并达到了国际一流水准。

全球双核双升级

TCL开创全球彩电双核时代

据了解,虽然双核在电脑和手机等IT行业已趋于普及,但在智能云电视领域,目前采用双核配置的只有少数高端产品,代表着全球彩电业的顶尖技术水平。TCL此次率先在其金线3D智能云电视上搭载双核处理器和Android 4.0+系统,并全面推动普及,引发了业界高度关注。

TCL多媒体副总裁、中国区销售公司总经理杨斌表示,当前全球彩电业已进入泛IT化发展阶段,双核将会成为全

球彩电业的技术趋势和发展必然。据其介绍,随着社会进入大数据时代,电视已不只是一台看电视、看视频、听简单游戏的家用电器,消费者期望智能云电视的体验更丰富、效果更精彩、应用更丰富、处理更急速、交互更个性。而市场上现有的单核产品,已无法满足智能云电视的多样化消费和体验需求。

据悉,搭载顶级双核配置后的TCL 3D智能云电视,通过顶级的双核CPU和双核GPU,将会更快更高清;会带来更急速处理,让画面更更流畅逼真,并可支持大型720P高清游戏和轻松实现多任务同步处理。

依托双核硬件平台,TCL 3D智能云电视本次也同步实现了Android 4.0+系统金线普及。据介绍,针对电视深度定制的Android 4.0+系统,是当前全球技术最领先的软件系统,该系统会让智能云电视兼容性更强,运行更高效、稳定,并会带来人脸识别、手势识别、语音识别、教育云点播等多重独有领先功能。

“TCL再次敏锐地把握住了市场需求和产业技术趋势,率先金线升级双核和Android 4.0+系统,也只有TCL这种技术实力雄厚的企业才有能力实现。”白为民表示,通过本次软硬件双升级,TCL在智能云电视技术领域已至少领先行业半年到一年。

全球最大的电视芯片和液晶显示器IC供应商,



MSTAR中国区市场总监杨军位列身现场,向TCL授予了双核CPU+双核GPU技术认证,并表示MSTAR将会与TCL联手电视双核技术跨越和落地。

产品技术新飞跃

TCL直领智能云产业

发布会上, TCL双核及Android 4.0+系统金线产品阵容首次集体亮相,其中,云屏V6500和金线E4500系列以其顶级配置、领先科技、完美体验和卓越工艺设计,成为了全场最耀眼的明星。

据TCL多媒体副总裁白为民先生介绍,云屏V6500在双核和Android 4.0+系统下,实现了多项智能云电视体验和智能云功能。其中,TCL行业首创的4D-屏双屏技术,不仅可以一台电视同时看两套节目,而且在业界还独家实现了应用和视频、视频和视频的同步同步,树立了全球第一屏双屏技术的新标杆。另外,其独有的视觉识别系统、教育云点播2.0以及第三代无边屏、“苹果”合金设计,也均处于全球领先水平。

云屏E4500则是TCL为满足大数据时代消费者不断增强的娱乐需求推出的高双核

智能云娱乐产品。另据介绍,为推动双核智能云电视落地,TCL已构建由专业工程师和大学生组成的10000人云服务团队,为消费者提供整体智能云解决方案,将让双核智能云电视彻底走进消费者生活。

杨斌表示,本次率先将3D智能云电视金线升级至双核和Android 4.0+系统,“就是希望通过自动一场软硬件技术升级和革命,让智能云电视产业真正实现一次质的飞跃和升级,让消费者真正享受到智能云生活。这也是TCL持续深化、落实金线战略的又一重大举措。”

白为民则认为,作为中国彩电领军企业,TCL在智能云电视领域一直走在行业前列。“此次,其金线产品率先实现双核双升级,并继去年全年出货量突破1000万台之后,今年以不到9个月的时间再次取得1000万台的销量,可以说TCL无论在技术还是市场地位上,都已从中国彩电第一阵营中脱颖而出。而TCL年度销量目标已明确剑指1520万台,也正在向全球彩电第一阵营发起强有力的冲击。”

产品展台

云屏V6500: 双屏技术引领未来趋势

据介绍,由于采用了双核CPU、双核GPU的顶级配置和Android 4.0+系统,TCL金线双核产品已突破了当前智能云电视的技术瓶颈,达到了业内最领先的技术水平。据测算,其中云屏V6500的处理速度得到了数倍提升,自动各种应用程序和外接设备的速度可媲美电脑。而普通单核智能云电视上很多运行不流畅甚至无法运行的程序,在云屏V6500上也即可流畅运行。强悍的双核GPU,更让其在处理720P等高清游戏时,加速画面与3D效果更流畅、更逼真,带来了顶级的游戏体验。

云屏V6500的强悍配置位为其带来了强大的多任务处理能力。其独创的4D-屏双屏技术,通过双核、双系统,双引擎处理器和双信源自由切换,不仅可以实现一台电视同时看两套节目,而且在业界还独家实现了应用和视频、视频和视频的同步同步,达到了国际一流双屏技术的最高水准。

其强大的4D-屏双屏技术也让见识了各种科技新品的消费者们赞叹不已。“两个画面都十分清晰,互不干扰,视觉冲击力十足。以后真正一台电视就可当两台用了,技术含量非常高。”



云唱E4500: 做家庭云娱乐潮流

TCL为云唱E4500独家搭载了云赏K歌功能,通过网络可享受受到数十万的海量MV曲库和最新流行KTV榜单,且无需等待缓冲,一点即播,再配合精致细腻的高清画质和层次清晰的顶级高保真环绕MIC音效,让消费者足不出户就能享受到专业级KTV的欢唱体验。另外,云赏K歌还具备炫酷的夜场、清新明快的界面和精美的界面图形,并支持TV连歌、手机连歌、多屏互动K歌三种K歌模式,为广大的音乐爱好者提供了多种新鲜便捷的欢唱渠道。有了这款电视,以后唱歌就不用花时间去K房了,在家就可以唱过瘾。现场一名女士对记者表示,记者尝试将手机连接到云唱E4500,轻松就实现了手机和电视屏幕的同步,且用户界面简单时尚,集在线K歌、听歌、搜索、下载、分享等多种功能于一体,在手机简单滑动几下就能完成点歌步骤,操作非常简便便捷。